



找记者上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

尼山之约

2022山东省旅游发展大会

特别报道

2022山东省旅游发展大会在曲阜尼山圣境开幕 相约文化济宁，体验好客山东

记者 张颖 汪泷 康岩 张清直

6月26日晚上,2022山东省旅游发展大会在曲阜尼山圣境开幕。各界嘉宾齐聚孔子故里,围绕“高效统筹疫情防控和文化旅游创新发展,走在前、开新局,奋力夺取‘双胜利’”主题,畅叙友情、畅谈合作,共谋文化旅游高质量发展。

济宁成果 闪耀会场

在2022山东省旅游发展大会开幕前,山东省十六地市举行了旅游高质量成果展,济宁市作为本届大会的主会场所在地,向海内外宾客集中展示了近年来取得的文旅成果。

记者在成果展上了解到,济宁市在全力打造世界文化旅游名城不断奋进,取得了显著的成果。近年来,央视春节联欢晚会、中秋节晚会都在济宁设立分会场,先后成功举办承办了孔子文化节、尼山世界文明论坛、中国网络诚信大会,在国际国内的知名度显著提高。

济宁市依托风景名胜、历史遗存、爱国主义教育基地、博物馆等文化旅游资源,重点打造了尼山圣境、孔子博物馆、泗水阅湖尚儒研学基地等42家市级研学旅游示范基地。曲阜市荣获首批中国研学旅游目的地称号,成为全国首批10个、山东省唯一入选城市,曲阜三孔景区同时获得“全国研学旅游示范基地”称号,也是全国首批20家、山东省唯一一家入选单位。邹城孟庙孟府景区被授予首批“港澳青少年游学基地”称号,成为全国首批24家、山东省3家入选单位之一。曲阜“三孔”景区、孟庙孟府孟林景区双双入选教育部第一批“全国中小学生研学实践教育基地”名单。不仅如此,济宁还创新发起全国唯一一个中国研学旅游推广联盟,130多个国家和地区的孔子学院师生在济宁参学研修。

与此同时,济宁也在加速推进国家文化公园建设,河道总督府遗址博物馆将于2022年底建成使用,南阳古镇和一批湿地公园相继建成,微山湖正全力冲刺5A级景区创建。

文旅项目建设方面,灵山集团、华强集团、华侨城集团等先后落户济宁,总投资超过400亿元。济宁复兴之路文化科技项目、鲁源小镇扎实推进。尼山圣境成功入选首批国家级夜间文旅消费集聚区,成为山东文旅新地标。

文旅项目 落地签约

在开幕式上,济南、青岛、淄博、枣庄、潍坊、济宁、威海、日照、临沂、德州10市的12个重点文旅项目进行了签约,计划总投资469亿元。其中,济宁市进行签

约的项目分别是汶上不夜城文旅项目及嘉祥吉祥生态康养文旅综合体项目。

汶上不夜城文旅项目由华宇泰富投资(北京)有限公司投资建设,位于汶上县汶上街道,占地约300亩,计划在宝相寺景区东西两侧打造集演艺、餐饮、娱乐、购物于一体的沉浸式文旅目的地。

项目按照“九县通衢,夜游中都”的理念,以“福”文化、“家”文化为主线,综合打造“一体两翼”的空间格局,“一体”是指以宝相宫、宝相寺南面莲花广场及周边水系现有资产为核心依托;“两翼”是指整合宝相寺东西两侧空间,打造多元高复合业态。

汶上不夜城文旅项目将按照每年超400万人次的接待能力规划,分三期建设,一期“西翼”滨水文旅步行街区、水上乐园和莲花广场大宋迎宾礼、宝相宫外MR3D灯光秀等,二期“东翼”文商旅综合体,三期宝相宫板块项目。

“汶上县将在不夜城文旅项目上充分发挥项目开发建设工作专班集中会战的优势,协调相关部门靠上服务,扎实推进项目建设,为广大市民和游客带来红利和实惠,让人们共享大会成果。”汶上县委常委、县政府党组副书记、副县长张沉静说。

嘉祥吉祥生态康养文旅综合体项目,占地约6573亩,总投资约80亿元,其中文旅板块投入约12亿元,将探索新时期矿坑生态修复与综合利用的新模式,修复治理矿坑地貌、建设自然生态景观,打造传统文化与自然相结合的特色旅游产业,创建一座集颐养健康、文化体验、亲子旅游、养生度假、农业观光于一体的大型生态康养文旅综合体。

文旅康养 协同推进

“2021年山东省文旅康养强县”也在开幕式上举行了授牌仪式,孔子故里曲阜市获此殊荣。

近年来,曲阜市紧紧围绕“文旅强市”建设,充分发挥儒家文化独特优势,大力倡导“文化养老”理念,不断创新“文旅+康养”发展模式,着力建设“孝德之城、首善之区”,打造推出“儒乡圣地·孝养曲阜”文旅康养服务品牌。

近年来,曲阜市以优秀儒家文化为引领,在市、镇、村三级文明实践站通过采取百姓喜闻乐



2022山东省旅游发展大会现场。

成立审计工作室 企业发展把好关

本报济宁6月27日讯(记者 郭纪轩 通讯员 杨芳)

近日,国网曲阜市供电公司组织各专业骨干成立审计工作室,提高审计工作组织建设水平,完善纪审联动监

督体系。

该公司开展经济责任审计,采取审前会、现场查阅资料、凭证、账簿、单独谈话、听取工作汇报等方法,促进廉洁自律、履职尽责。

工程管理专项整治 防范资金使用风险

本报济宁6月27日讯

(记者 郭纪轩 通讯员 杨芳) 近日,国网曲阜市供电公司开展工程管理专项整治工作,确保依法合规开展工程项目建设相关工

作。

公司成立专项整治领导小组,各部门业务骨干组成检查组,有效防范工程资金使用风险,持续提升工程项目管理水平。

多方面营造良好氛围 档案宣传工作有实效

本报济宁6月27日讯(记者 郭纪轩 通讯员 李振国)

为用好用活档案资源,

国网邹城市供电公司组织开

展主题活动系列活动。

活动通过在公司循环播

放宣传片等内容,深挖档案

资源价值,公司组织志愿者

发放宣传折页200份,广泛宣

传档案的重要作用,公司还制作了以档案的起源、发展历程以及档案工作在档案治理体系建设、档案资源体系建设、档案利用体系建设、档案安全体系建设共四个方面业务建设的宣传图版,放置于公司院内进行展览宣传。

金乡农商银行“拥军贷” 助力退役军人创业

本报济宁6月27日讯(通讯员 王帅 高寒)

金乡农商银行加大“拥军贷”等金融产品的推广力度,激发退役军人创业新活力。目前,该行累计办理退役军人创业贷款137户,金额3091万元。

金乡农商银行把支持退役

军人底数,建立清单台账,分类管理。同时,结合现有的退役军人创业贷,制定专门的营销计划。发挥客户经理驻点办公作用,建立常态化走访力度,实现精准营销、高效推广。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:孔茜